Что посеешь, то и пожнешь



Экспертиза: паштет куриный совсем не куриный



Алматы готов к проведению Универсиады-2017



WSNTfcP

стр. 12

стр.15

cand

CTPAHA 1 MUIP

№4;

31 октября 2(

с 7 ма

Выходи! мо нош

КАЗАХСТАНСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Достижения - юбилею

Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев принял участие в мероприятиях, посвященных Дням культуры Алматинской, Павлодарской и Западно-Казахстанской областей.

Мероприятия прошли во Дворце мира и согласия. Президент ознакомился с выставкой достижений Алматинской, Павлодарской и Западно-Казахстанской областей. Цель выставки - показать достижения областей Казахстана в экономической, социальной и культурной сфер, и и 20 лет независимости.

Глава государства ознакомился с выставкой,



ГЛАВА ГОСУДАРСТВА

Труженикам сельско хозяйства Казахста*

Год 20-летия независимости Казахстана ознаменова урожаем, собранным казахстанскими хлеборобами. Родины поступило более 29 млн. тонн зерновых кугчисле более 24 млн. тонн пшеницы. Вместе с тем уржается.

Но уже сегодня побиты рекорды урожайности врем Союза. Если в то время она составляла 15,4 центнера с годня превысила 18 центнеров с гектара.

Основной вклад в рекордный урожай внесли **сельны** носеющих регионов страны: Костанайской области - 8,7 *ы* жаиностью 20,2 центнера с гектара, Северо-Казахс **rtHONO** млн. тонн (22,4 ц/га) и Акмолинской области - 7,1 мим П

Это абсолютные рекорды за все время зерносоямич in ПОДГМ1ИИ ЦОИИН1.1. Иажно, 'iiii уГюркл урожая прпппд

ишии сипами областой



Создание университета мирового уровня



В центре внимания европейских политологов



Задача молодежи - сохранить и приумножить



ГЛАВНАЯ ДАТА

цинсгво - в многообразии



Баян ДЖОЛДАСБЕКОВА, доктор филологических наук, профессор, завкафедрой русской филологии, русской и мировой литературы КазНУ им. Аль-Фараби

празднования 20-летия лсимости Казахстанав им. Аль-Фараби произошли ения, которые в скором ни должны будут определить tee старейшего вуза страны ного из ведущих научноцовательских центров.

явленная Главой государства Н.А. На-1ьм задача по созданию университетов 10 уровня в первую очередь коснулась юскольку он является признанным флагмечественной системы образования. Для тления этого стратегического замысла в итете разработана программа, которая /ииривает коренную модернизацию всех 16НЙ университетской деятельности.

I. модернизации - создание исследо-



нул новую жизнь в работу всего университета.

На филологическом факультете, как **и** на других факультетах, произошли соответствующие изменения. Теперь этот факультет носит название факультета филологии, литературоведения и мировых языков. Под руководством декана профессора К.А. Абдезулы, опытного,

образовательными центрами других стран. Это стратегическое направление было доверено хорошо знающему свое дело первому проректору профессору М. Буркитбаеву.

Для чтения лекций на английском языке и проведения мастер-классов предусмотрено привлечение к работе иностранных специалистов.

АКЦИИ

Подарок к юбилею

Гостеприимный Шымкент стал местом проведения официальной церемонии закрытия Республиканского молодежно! марафона-эстафеты «Расцвет села - расцвет Казахстана 20 В минувшую субботу южный город собрал лидеров молоданых организаций и активистов из всех регионов страны.

Лучшим подарком к 20-летию независимости страны н (марафон-эстафету Президент страны Нурсултан Назарбаев, і данной беспрецедентной акции, инициированной актюбинско лодежью, был дан в мае 2010 года в городе Актобе. В коротки* ки опыт актюбинцев распространился по всем регионам страны вратившись в целое молодежное движение по благоустройству і ленению сельских населенных пунктов страны. Только во второ! пе акции, стартовавшем 18 марта нынешнего года, в широкомаа ной акции приняли участие более 300 человек. За семь месяцев благоустроено 2,5 тысячи парков и скверов, более трех тысяч ули строено 250 и реконструировано 4,5 тысячи объектов социалы жилищно-коммунального назначения. И все же главной целью ортт торы марафона называют воспитание у молодежи республики ПЕ тизма, чувства гражданской ответственности за будущее родной з

Подведение итогов всей проделанной работы состоялось в торжественной церемонии закрытия марафона-эстафеты «Ра села - расцвет Казахстана», прошедшей в легкоатлетическом тивном комплексе Шымкента. В рамках слета также состоялис ремония вручения наград отличившимся и проведение выстав! стижений молодежи.

Ирина ТЁМИНА, Шьи

Ключ от будущего

«Язык - ключ к познанию души народа» - под таким назван ем в Кызылорде прошел областной конкурс на знание каза» го языка, организованный областным управлением по разе языков. Конкурс был приурочен к 20-летию независимости спублики Казахстан.

Участие в конкурсе принимали молодые люди некоренной н нальности. Победителем стал Кирилл Денисов из пос. Теренозек научных подразделений, объидинню1цих разпичмьк! кафедры, Гы11И НроиеДомы II. ОСИПно ки.к; icpiioio принцип;) Цепью ткой трансформации ОТt/Ю укрумноние кафедри выведечию ф. |ку||1.|e|оп п. Јуроиош, ()1ДОЛЬНЫХ ну Кіll И нпучно исоподоиимми.ских пііоіпіутіі.

Решительному шагу, осуществленному руководством университета в начале учебного года, задало мажорный тон приятное известие о том, что КазНУ в мировом рейтинге улучшил свои позиции на 200 пунктов, заняв 402-е место. Кроме того, университет стал единственным вузом Казахстана, принятым в программу ООН «Академическое влияние», учрежденную по инициативе Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна. Эти достижения, несомненно, зарядят особой энергетикой деятельность профессорскореподавательского состава кафедр на формирование мощной научной школы с целью повышения их конкурентоспособности и результативности как структуры исследовательского вуза.

Столь впечатляющий успех стал закономерным результатом работы всего многотысячного коллектива и нестандартной политики, проводимой ректором университета академиком Г.М. Мутановым. Он, как сильный руководитель, лидер новой формации и ученый с мировым именем, сумел увлечь всех своей убежденностью и вдох-

і 11 → > 11 mini. Цвлйми і.ini ії и НІ М ми и ми и nil It.ll n. in, nil мм ніз імі ії ї ї Мним і ірм 111/Ої І.Т. ТІІ.Ш.П. роду к.П. І.Т. ІІІ.Ш.Т. ТІІ > .ММО ГИЯКМНУИМ АМІ. Її В КІІ іруї. турії пі ИДИ ниц. іуі иии р. и Н'ї. ікафмдрмяммяпм чк пи 14 ми. ІМ НОМОМ ІІ решении ІІСІІЮ КОМММІКСІІ 17Д.11, мітоті ходимых дня дос 1 ижония іюс. т.пин 'мной стратегической цели деятельности университета - подготовки компетентных и востребованных на рынке труда специалистов.

В соответствии с новой парадигмой инновационного образования в работе кафедры будут пересмотрены основные приемы работы с акцентом на освоение методологии творческой деятельности студентов, магистрантов и докторантов, с упором на развитие их научно-поискового потенциала, с особым вниманием к развитию их нравственности и духовности как факторов профессионализма будущих специалистовгуманитариев.

Намеченные пути реализации включают работу по созданию необходимых в учебном процессе электронных учебников, хрестоматий, учебно-методических пособий и другой литературы. При этом особое внимание уделяется разработке авторских курсов на английском языке и качественному освоению языков.

Особое внимание руководство университета уделяет международному сотрудничеству, укреплению связей между КазНУ и научно-

голии и др. Ьудет продолжена начатая работа в рамках сотрудничества с университетами России по Маі истерской программе двудипломного образоимния (специализация «русский язык и литершура») в рамках сетевого университета СНГ. В дальнейшем эти связи станут перспективными дня университета в плане обмена преподаншолями и студен и м и

Перед кафедрой і тмин і ... рпдшт...... задачапостепенноимммриршшм, і и и ннучно-образоватеш. н, имеющиеся и со: і/ і ії и направления по ї і гическим исследои. и их инновационных р і тивноучаствован- и циях, семинарах,.......................... миі. одни центровнаучноисследовательской ииннинаци онной деятельности в республике, узнаваемым і і рубежом.

Поспигйшпьная и общественна і с іроитіі. і и в соответствии со следующим мі......Ппи.м НіШі.й СОСТав кафедры « ІІІ» ОІНП ри разнообразные и (мни.шип і іп 11 11" гречи г. о студентами и преподпишвгшми Кп іІІ/им Лпь-Фараби Глава 1осуд. |р | ишосо мшим 'Ію университеты во многих сгрннпх і родогочием не только научной, НО и культурной, духовной жизни общества.

Небыть 'юронними наблюдателями, а активно п топать в жизни» - эти слова Пре-1идон1,1 II м /\ Назарбаева являются оснонной **ОТрвТегической** целью по совершенствованию монодпжной политики, созданию условий для улучшпния уровня воспитательной работы R умииер! имме.

В соответствии с разработанной в университете П[>о| раммой воспитательной работы и концепциой моподежной политики как составной части (практического плана развития университета и СМК студенты должны принимать активное участие в решении широкого круга вопросов университетской жизни. Это позволит сформировать культурную, гармонично развитую личность, специалиста, творчески мыслящего, способного к самосовершенствованию и самореализации, обладающего чувством патриотизма, гражданской ответственностью и правосознанием.

Таким образом, коллективу Казахского национального университета имени Аль-Фараби предстоит нелегкая, но очень интересная и творческая работа на пути к трансформации. Убеждена, что наш путь и наш опыт станут ценными и важными ориентирами для других вузов Казахстана. полнить анкету, выполнить локсико грамматич эссе, но и рассказать о жизни и гворчо» тешратуры и наизусть воспроише<ш шрыпки и 11

Победитель и приноры дока і, ши, 'мою, уд, знают столь жо fiiinciin... і иишИро/....і Moiyi n HIM. і, HIM ny.... HIП11И11, in Д

< |K»! | 11И/| 1'М1И

ій і із нацьков ії ходо акции пробра и ії иіііпі ти оріанизіций, орідій Луюн и іп ірібів и ії иіііпі ти ПОрії венення средня порад наса Работа Тобота порад Работа порад Работа порад Работа порад по

Алматинским областили филиалии парти

думы и : приди Сныти пи i;

Купит ГУГ1Л **1И1** НА.

СОЦОПРОС

Главные фактор

Что означает для каллхешнцоп тм.шисимс ты развития страны грлждпно считают наи чем секрет казахстанского успеха?

Учитывая, что в этом тду шмечаот! я . страны, эти вопросы были заданы **СОЦИОЛОТИ** таризма партии «Нур Отан» и экспертами оби следовательский центр «InfoSystem» респонд! ния «Динамики социально-политического сам< захстана». Итоги исследования были озвучень те партии «Нур Отан» на прошлой неделе ди го фонда «Исследовательский центр «InfoSy? вой и заведующей отделом общественно-пог ститута парламентаризма НДП «Нур Отан» X проводился с 1 по 13 октября этого года в 14 жителей Астаны и Алматы.

Как было отмечено, по результатам исслг условный рейтинг основных достижений незав топ-шесть, по мнению опрошенных, возглавлю ния: сохранение общественной стабильности

Бесценный опыт